## 我省肉蛋持续下跌,菜价连续三周上扬

# 省城大葱身价接近"猪二哥"

"超市内的大葱论根卖,两根近7元。 省城市民张大妈最近买菜时发现,想回家 做道"大葱炒鸡蛋"倒觉得"奢侈"起来。

昨日,记者从省商务厅重点监测的55 个农产品批发市场获悉,受低温阴雨天气 影响,全省蔬菜价格连续三周上扬,肉蛋则 持续下跌。其中,大葱的零售价已经步入 7元/500克。



资料图片

#### 大葱论根卖,两根近7元

昨日,记者了解到,春节后, 大葱的价格出现明显上涨,超市 内的大葱更是论根卖,两根就高 达近7元,身价比鸡蛋还贵。

在七桂塘菜市场内,"从菜 市场买了三根大葱就花了10元,

都快赶上猪肉了。"正在买菜的 李大妈表示,这大葱真是太贵了。

大葱身价缘何如同坐"直升 机"呼呼往上蹿?七桂塘的一蔬 菜商贩表示,自春节后大葱的价 格一直涨,去年年底,500克的价

格大约2元左右,随后逐渐上升 至5元,"市场内的大葱大多来自 山东,而新葱要到3月底才能收 获,所以这段时间处于青黄不接 的时期,再加上南方连续的阴雨 天气,大葱供不应求,导致涨价。

#### 鸡蛋"退烧"连续十周"跳水"

相对于坐上"直升机"的大 葱,肉蛋的价格却连续数周下 降。据商务厅数据显示,上周全 省鸡蛋平均零售价较前周下跌 0.4%。连续十周回落,累计跌幅 为11.5%。"比起前段时间5元/500

克的'高烧鸡蛋',现在已经退烧 了,跌至3.58元/500克,预计后期 蛋价降幅将趋缓。"省城国购广场 内某超市导购员这样告诉记者。

除了鸡蛋连续"跳水"外,省 城的肉价也连续六周下跌。统计

显示,上周全省肉类平均批发价 较前周下跌1.6%,周环比跌幅为 1.9%,牛肉下跌0.7%,羊肉下跌 1.3%。据预测,受春节后肉类市 场消费需求转淡影响,后期肉类 价格有讲一步下跌可能。

## 同为53°飞天茅台 不同卖场价格差800元

星报讯(记者 丁林) "都是 茅台酒,烟酒专卖店1600元就可 拿到,可是超市却卖到2300 多"。近日,想买上两瓶茅台酒的 李先生发现,虽然近期省城茅台 酒没有涨价,但零售价却相差很 大。记者走访合肥茅台专卖店、 大型超市发现,同款53°飞天茅 台差价近800元。

昨日下午,记者以消费者的 身份,走访了合肥市内一些大超 市和多家烟酒专卖店。记者发 现,53°飞天茅台酒的不同零售 商,价格相差不小。

三孝口附近某大型卖场,茅 台飞天酒标价为2360元,而在四 牌楼附近的某大卖场,同款茅台 酒售价更被标到2380元。

在安庆路的一些名酒专卖店 内,53°的飞天茅台酒的零售价

分别为1600元、1700元、1800元及 1980元不等,老板们表示,要提货 的话需提前下单子,存货不多 一家名为"商务烟酒"的专卖店老 板称, 若购得多, 不要发票的话, 价格还可以便宜些。

白酒到达零售终端,大多要 经过全国代理、省级代理、市级 代理,最后到达零售终端。"往往 两种进货渠道之间,就会形成一 定的价差,从而影响着终端的零 售价"。一位超市员工告诉记 者,从省级代理提货与市级代理 进货,同款飞天茅台就要相差近

对于普通的烟酒专卖店,进 货渠道更为分散。在合肥市大众 巷巷口的一家烟酒商行,男老板 称,自己可以收购53°飞天茅台, 但回收价格要比售价低500元。

#### 【关于美丽的白色传说】

关于白色情人节的美丽传说 有很多版本,在日本则是如果一 方在2月14日当天收到异性送的 情人礼物表达情意,而且对对方 也同样有好感或情意时,就会在3 月14日回赠对方一份礼物,那表 示彼此已经心心相印,所以他们 就把3月14日这一天, 定为"白色 情人节"。

### 3.9 海信智能电视春季攻市

3月9日-3月11日,海信电视 将在全国市场发起"海信智能电 视春季攻市"活动,活动期间,海信 2012年春季最新上市的高端智能 电视 XT770 系列产品以及 K316、 K310系列等明星产品将以品鉴会 的形式集中展示,让用户现场体验 全新的智能化应用,届时,海信电 视将现场举办优惠的"品鉴有礼" 活动,带给消费者超值的回报。

消费者家中有"超龄家电", 去国美全国门店参加以旧换新,可 享受5%~15%的补贴。据悉,即 日起,凡持国美超龄家电自检卡的 消费者到门店即可享受购新机补 贴,补贴金额为购买商品成交价的 5%~15%不等,不同的品类设定 相应补贴上限,消费者可从报纸、 门店、社区等处获得自检卡。

国美相关负责人表示,虽然每

爱因你完美

## 周大福,带你去日本畅游白色情人节

周大福要将这些美丽的白色 传说延续,带有情人去日本互赠 礼物,彼此蜜语。

【周大福续写白色浪漫】

纯洁浪漫的白色情人节前夕 总是流露着满满的甜蜜期许。周 大福从2008年开始就关注这个甜

密的节日, 并开展全国性的白色 情人节特别策划主题活动。今年 周大福将浪漫升级,与"绝配"有 情人远赴日本,接受周大福的浪 漫祝福!

【爱因你完美,周大福三重好礼等

1、凡在活动期间,关注周大福 官方微博@周大福,并将关于白色 情人节的活动信息转发并@三位 好友,即有机会获赠浪漫好礼;

2、"爱因你完美"白色情人 季,入店消费即有机会获赠高级 订制丝巾和精美吊坠:

3、超级白色浪漫,购物更有 机会让周大福带你与绝配的TA在 日本接受浪漫洗礼。

活动贴士:周大福"爱因你完 美"白色情人季,将于2012年3月 2日-19日在苏州、南京、福州、广 州、重庆、贵阳、北京、沈阳、武汉、 合肥10城浪漫来袭。

活动信息,请留意周大福新 浪官方微博@周大福。

### 海信电视春季"攻市"3·9全国启幕

激您体验简单易用的高端智能电视

XT770-——简单易用的高端

日前,海信推出了简单易用的 高端智能电视 XT770 系列, 其智能 交互性大大提高,独具特色的"多 屏互动"功能,可以使视频、图片等 内容在手机、I'TV间进行互传,大 电视的内容可以自动传到I'TV等

小屏幕上观看,小屏幕智能设备上 的内容也可以传到大屏幕上进行 分享,海信智能电视多屏互动功能 的实现,真正使看电视突破了时间 和空间的局限,既能满足家庭娱乐 共享需要,也能实现个人娱乐对移 动性和个性化的需求;新奇的语音 智控功能,则让XT770系列产品能

够准确、迅速地识别用户发出的语 音指令,只要开口就可以轻松玩转 智能电视。

#### 海信全面领航智能化

作为中国平板电视龙头品牌 的海信,2011年以来,海信率先启 动智能化转型,将满足用户体验作 为产品研发的主攻方向,在海信既

有的强大硬件平台优势基础上,为 打诰最易干使用、操控感最好的智 能电视,海信持续加大与跨国知名 公司合作力度,今年1月,海信与 麻省理工大学媒体实验室签署全 面战略合作协议,双方将在智能技 术、人工智能、人机对话等技术上 进行深度合作,全力开发出具有全 新智能化体验的新电视。据中怡 康统计数据显示。截至2012年1月 份,海信智能电视的零售额占有率 以18.85%的市场份额遥遥领先。

## 国美"超龄家电"以旧换新最高补贴15%

年春季国美都会开展上门维修检 测活动,但受益的消费者有限,此 次3.15期间,国美在免费上门检 测的同时推出"超龄家电"自检 卡,让消费者了解家电使用常识, 检测自家电器避免安全隐患,并通 过补贴推进老旧家电的更新换代。

目前,随着家电产品的日益丰富 和普及,人们的生活水平和质量得到 了极大地提高。但由于缺乏家电使 用常识,特别是对超龄家电使用年限 不清楚导致安全事故频发,诸如燃气 具爆燃、彩电显像管爆炸等,给消费 者的人身安全造成了巨大的损害。

国美相关负责人表示,除了安 全隐患外,超期使用的家电产品也更 加耗电。一般超龄家电的耗电量要 超过产品原耗电量的40%。就拿一 台冰箱来说,在使用10年后,其耗电 量将是最初的2倍。

为真正消除高龄电器潜在的

安全隐患,国美电器在3.15期间 推出了"超龄家电"以旧换新活 动,凡持国美自检卡到国美门店即 可享受购新机补贴,补贴金额为购 买产品成交价的10%,其中,电视 机补贴上限为400元,电冰箱300 元,空调、热水器200元,洗衣机 250元,烟、灶套餐补贴上限为400 元。国美通过门店、社区或都市 类报纸免费发放自检卡。

条老街,五种风情

### 万振·紫蓬老街招商推介会盛装启幕

相连接。紫蓬老街由一个大型主题 餐饮和两个餐饮集群组成,并与各 地特色餐饮串联,以曲艺表演引领、 怀旧行为穿插,在独特文化氛围中, 链接各业态,形成独具一格,在享受 自然与美食的同时,更是复原百年 前街巷的风雅,一条老街,五种风情, 紫蓬老街的成功开发可以填补紫蓬

山旅游风景区大型商业市场的空 白,因此具备很高的商业价值。

本次招商推介会旨在招商以 特色餐饮为核心,集休闲、养生、文 化、娱乐为一体,古玩市场、工艺品 展示等相关为配套服务,打造合肥 最具特色的复古文化情景式商业 老街,力求成为紫蓬山乃至合肥

道特色的文化典范。紫蓬老街给 人一种现代繁华中的复古盛世的 感觉。未来随着紫蓬山风景区的 进一步开发和完善,区域商业市场 机会明显,将填补紫蓬山乃至合肥 餐饮、休闲、养生中心商业市场的 空白,着力打造合肥旅游最具有特 色的城市名片之



紫蓬老街近期招商政策亦相 当优惠,可至万振紫蓬湾营销中

紫蓬湾项目位于紫蓬山风景区 主入口位置,该项目倾注了万振地 产极大的财力、物力、人力。建筑风 格为中式汉唐主题情景式商业街, 交通便捷,环境优美,且周边高档别 墅林立,依山傍水,实为养生、休闲的 最佳场所。目前已成功开发一期紫 蓬老街商业项目,二期紫蓬湾别墅 项目也即将问世。紫蓬老街总建面 约2万方,由五座四合院组合成。中 式汉唐风格,通过连廊、景观、庭院等